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Čudesna "knjiga" prirode

Već se nekoliko dana nalazim ovdje, među predivnim planinama u Valle dAosti, gdje je još ivo
sjećanje na moga ljubljenoga prethodnika Ivana Pavla II., koji je više godina ovdje provodio kratka
razdoblja odmora i obnove. Ova ljetna stanka doista je providonosni Boji dar, nakon prvih mjeseci
moga zahtjevnoga pastoralnog sluenja što mi ga je boanska Providnost povjerila. Od srca
zahvaljujem biskupu Aoste, dragome mons. Giuseppeu Anfossiju, kao i svima koji su omogućili
ovaj moj boravak, te onima koji povučeno i uz velikodušno odricanje bdiju da se sve mirno odvija.
Zahvalan sam, osim toga, i domaćem stanovništvu i turistima na njihovoj srdačnoj dobrodošlici.

U svijetu u kojem ivimo postaje gotovo neophodno obnavljanje tijelom i duhom, osobito za one koji
ive u gradu, gdje uvjeti ivota, često pomahnitaloga tempa, ostavljaju malo mjesta za šutnju,
promišljanje i odmarajući dodir s prirodom. Odmor je, osim toga, razdoblje u kojemu se moe još
više vremena posvetiti molitvi, čitanju i meditaciji nad dubokim značenju ivota, u smirenom ozračju
vlastite obitelji i svojih najdraih. Vrijeme odmora nudi jedinstvenu mogućnost da zastanemo pred
sugestivnim prizorima iz prirode, te čudesne "knjige" koja je svakome, velikima i malima, na
dohvat ruke. U doticaju s prirodom, osoba nalazi svoju pravu mjeru, prepoznaje da je maleno, ali u
isto vrijeme, i jedinstveno stvorenje, "osposobljeno za Boga", jer je iznutra otvorena prema
vječnome. Potaknuta pitanjem o smislu svega koje joj gori u srcu, osoba u svijetu koji je okruuje
prepoznaje otisak dobrote i boanske providnosti, te se gotovo spontano otvara na hvalu i molitvu.

Moleći zajedno Anđeo Gospodnji s ovoga draesnoga alpskoga mjesta, molimo Djevicu Mariju da
nas pouči tajni šutnje koja se pretvara u hvalu, sabranosti koje nas raspolae za meditaciju, ljubavi
prema prirodi koja izrasta u zahvalu Bogu. Tako ćemo moći lakše u srcu prihvatiti svjetlo Istine, te



ga ivjeti u slobodi i ljubavi.
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